
トラストバンク「体験型旅行とふるさと納税に関する意識調査」
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ふ
る
さ
と
納
税
総
合
サ
イ
ト「
ふ
る
さ
と
チ
ョ
イ
ス
」

を
企
画
・
運
営
す
る
ト
ラ
ス
ト
バ
ン
ク
（
東
京
都
渋
谷

区
）
は
こ
の
ほ
ど
、

代
以
上
の
男
女
を
対
象
に
実
施

し
た
「
体
験
型
旅
行
と
ふ
る
さ
と
納
税
に
関
す
る
意
識

調
査
」
の
結
果
を
発
表
し
た
。
そ
れ
に
よ
る
と
、
体
験

型
旅
行
が
魅
力
的
と
答
え
た
の
は
約
６
割
に
上
り
、
人

気
テ
ー
マ
は「
食
」「
産
業
体
験
」「
歴
史
」だ
っ
た
。

　
調
査
は
４
月

～

日
の
期
間
、
１
０
１
０
人
を
対

象
に
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
上
で
実
施
し
た
。

　
農
業
や
伝
統
工
芸
な
ど
、
そ
こ
で
し
か
体
験
で
き
な

い
こ
と
を
楽
し
む
「
体
験
型
旅
行
」
は
魅
力
的
だ
と
思

う
か
と
の
問
い
に
は
、
「
と
て
も
思
う
」
「
ま
あ
ま
あ

思
う
」
を
合
わ
せ
る
と

％
に
上
り
、
魅
力
を
感
じ
て

い
る
人
が
多
か
っ
た
。

　
そ
の
魅
力
つ
い
て
は
「
食
の
ツ
ー
リ
ズ
ム
」
を
挙
げ

る
人
が

・
７
％
と
最
も
多
く
、
次
い
で
「
産
業
体
験

（
モ
ノ
づ
く
り
）
」
の

・
２
％
、
「
歴
史
体
験
（
遺

産
の
見
学
）
」
の

・
３
％
と
続
く
。

　
ま
た
、
一
度
の
旅
行
の
中
で
移
動
し
て
２
都
市
以
上

を
楽
し
む
、
い
わ
ゆ
る
広
域
ツ
ー
リ
ズ
ム
を
し
た
い
か

で
は
、
「
と
て
も
思
う
」
「
ま
あ
ま
あ
思
う
」
を
合
わ

せ
る
と

％
に
上
っ
た
。
関
心
が
高
い
だ
け
に
、
ど
う

い
っ
た
ル
ー
ト
を
提
案
す
る
か
な
ど
、
受
け
入
れ
側
の

対
応
も
欠
か
せ
な
い
。


